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Η Δέσποινα Ιατρίδου, υποψήφια Ευρωβουλευτής της ΝΙΚΗΣ φιλοξενήθηκε το πρωί της

Παρασκευής 24 Μαΐου στο Aigiovoice στην ΦΩΝΉ ΤΗΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ, καλώντας τους πολίτες να

εκφράσουν με τρόπο αποφασιστικό και βέβαια ενεργό την αντίδραση τους σε μια χωρίς ιστορικό

προηγούμενο κατάσταση που επικρατεί στην Ευρώπη με διάβρωση θεσμών και αξιών και μια

πορεία στο τέλμα, άνευ διεξόδου.

Μιλώντας στους Νίκο Λυριντζή και Βαγγέλη Κουτρουμπέλη, η υποψήφια βουλευτής αναφέρθηκε

στην σημαντική εμπειρία που έχει αποκτήσει υπηρετώντας εδώ και χρόνια στο εξωτερικό, στην

έδρα της Ε.Ε. και μια από τις έδρες της Ευρωβουλής, την πόλη των Βρυξελλών.

«Πρέπει να κατανοήσουμε ότι τα προβλήματα σήμερα δεν είναι μόνο δικά μας! Είναι γενικότερα,

είναι μέσα στην Ευρώπη και εμείς οι λαοί θα πρέπει να ανασυνταχτούμε ώστε να δούμε το πώς

μπορεί να εκφραστούμε καλύτερα στην Ε.Ε. και να αλλάξουμε μια κατάσταση που δεν τιμά όχι

μόνο την Ελλάδα αλλά και κάθε ευρωπαίο πολίτη» ανέφερε στη διάρκεια της παρέμβασής της.

Σχολιάζοντας την αποχή όπως εμφανίζεται στις μετρήσεις, κάλεσε τον κόσμο να αντιληφθεί ότι

αυτή προέρχεται από την απογοήτευση για το υφιστάμενο, το παλιό ουσιαστικά «πολιτικό

προσωπικό». Μια γνώση που κατά την άποψή της μπορεί να καθοδηγήσει τους ψηφοφόρους προς

μια σωστή επιλογή συμμετοχής και μια ψήφο που θα έχει πατριωτικά και αξιακά χαρακτηριστικά

στις 9 Ιουνίου για τους Έλληνες.

«Υπάρχουν επιλογές, υπάρχουν πολιτικοί χώροι που μπορεί να εκφράσουν τα θέλω των πολιτών.

Είναι πολύ σημαντικό στις θέσεις που αναλογούν στη χώρα μας στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο να

στείλουμε ανθρώπους με γνώση και ήθος για να παράξουν έργο αντάξιο της εμπιστοσύνης των

ψηφοφόρων» εξήγησε μιλώντας στην εκπομπή.

Παράλληλα επανέλαβε το μήνυμα της ΝΙΚΗΣ που ζητά από τον κόσμο να «αναγνώσει» το δείγμα

γραφής του έχει δώσει ήδη κατά την πρώτη κοινοβουλευτική παρουσία στη Βουλή των Ελλήνων

και να κρίνει ανάλογα στις Ευρωεκλογές.

«Είμαστε στη Βουλή με συγκροτημένες θέσεις, με επιστήμονες που δεν λαϊκίζουν που

προσεγγίζουν κάθε θέμα με σοβαρότητα» επισημαίνοντας ότι η λίστα του Ευρωψηφοδελτίου της

ΝΙΚΗΣ είναι μια ισχυρή ομάδα αξιόλογων ανθρώπων, ανθρώπων της κοινωνίας και της διπλανής

πόρτας.

Η Δέσποινα Ιατρίδου είναι Δρ. Κτηνιατρικής και εργάστηκε ως σύμβουλος πολιτικής επί

κτηνιατρικών θεμάτων για πολλά χρόνια στον πανευρωπαϊκό φορέα εκπροσώπησης των

κτηνιάτρων Federation of Veterinarians of Europe (FVE) και άλλους ευρωπαικούς φορείς σε

θέσεις ευθύνης.

«Ο Ευρωβουλευτής είναι ένας διπλωμάτης στην Ε.Ε., αυτός ο οποίος με σωστούς ελιγμούς και
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συμμαχίες θα μπορέσει να προωθήσει τα συμφέροντα της χώρας με τη συνεργασία και με

τεχνοκρατικό τρόπο μέσα στην Ε.Ε.» κατέληξε μιλώντας στην εκπομπή
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